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           加法と減法の混じった計算 
 

① 『１−８−(−５)』の解決のために  
 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    次の計算をしなさい。 

    ① ９−４−(−５)＝            ② ３−８−(−７)＝ 

 

 

 

 

 

 

    ③ １２−１８−(−２１)−１３＝ 

 

 

 

 

 

 

    ④ １０＋(−１５)−(−１３)−２３＝ 

 

 

 

教材１－Ｃ－（２）            

 

       ｶｯｺ  

 ○ すべて（   ）を使って計算する求め方 （   ）＋（   ）＋

（   ）  

         ｶｯｺ   

○ すべて（   ）を使わないで計算する求め方  １−８＋５ 

         から計算していく。 

  

○１－８－（－５） ＝（ ＋１ ）＋（ －８ ）＋（ ＋５ ） 

           ＝ 

         ＝ 

          ＝ 

○１－８－（－５） ＝１－８＋５ 

          ＝１＋５－８ 

           ＝  

たしかめよう 


